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ΠΡΟΣ :  Κο Απόστολο Βεσυρόπουλο,  

              Υφυπουργό Οικονομικών 

Θέμα:  Αντιμετώπιση προβλημάτων στην εκταμίευση της επιδότησης διακίνησης και κόστους 
εκτύπωσης σε συγκεκριμένες περιφερειακές εφημερίδες 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,  

Με την παρούσα επιστολή επιθυμούμε να θέσουμε υπόψη σας, δύο ιδιαίτερες περιπτώσεις επιχειρήσεων 
– μελών του Συνδέσμου μας οι οποίες, χωρίς να ευθύνονται οι ίδιες, δεν έχουν ενταχθεί στις σχετικές 
κατανομές της επιδότησης που αφορά στο εν θέματι Πρόγραμμα για το 3ο και το 4ο Τρίμηνο του 2022 και 
να ζητήσουμε την παρέμβασή σας για την επίλυση του προβλήματος που έχει δημιουργηθεί. 

Η πρώτη αφορά την εφημερίδα ΝΕΟΣ ΑΓΩΝΑΣ της Καρδίτσας, η οποία παρότι δεν έχει κανενός είδους 
οφειλή η οποία να κωλύει την εκταμίευση και έχει κανονικά πληρωθεί για το 1ο και 2ο Τρίμηνο του 2022, 
εν τούτοις, για λόγους που δεν είμαστε σε θέση να γνωρίζουμε, μέχρι σήμερα δεν έχει λάβει τα ποσά της 
επιδότησης που αφορούν το 3ο και 4ο Τρίμηνο, παρότι έχει κανονικά υποβάλλει τη σχετική αίτηση και τα 
απαιτούμενα δικαιολογητικά. 

Η δεύτερη αφορά την εφημερίδα ΧΡΟΝΟΣ της Κομοτηνής, περίπτωση η οποία είναι γνωστή στο Γραφείο 
σας μέσω επικοινωνίας με την κα Νάστου και αφορά επίσης μη πληρωμή για το 3ο και 4ο Τρίμηνο του 
2022. Στην περίπτωση αυτή υπήρχε ασφαλιστική οφειλή ύψους 113,8 ευρώ την οποία αγνοούσε ο 
εκδότης και μόλις ενημερώθηκε έσπευσε να την εξοφλήσει εγκαίρως, στις 2/3, πριν γίνουν οι εκταμιεύσεις 
για το 4ο Τρίμηνο. Όλα τα σχετικά αποδεικτικά (φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα, αποδεικτικό 
πληρωμής της οφειλής από ΚΕΑΟ) έχουν ήδη κατατεθεί και στο Γραφείο σας από όπου ο συνάδελφος 
έλαβε την υπόσχεση αν όχι τη διαβεβαίωση ότι η πληρωμή θα γίνει εντός ολίγον ημερών, πράγμα που 
ακόμη δεν έχει γίνει. 

Προσυπογράφουμε το αίτημα των συναδέλφων και σας παρακαλούμε να εξετάσετε προσωπικά τις δύο 
αυτές περιπτώσεις για τις οποίες δεν υφίσταται λόγος που να εμποδίζει την πληρωμή τους.  

Μάλιστα θα παρακαλούσαμε εν προκειμένω, να εκτιμήσετε το γεγονός ότι για άλλες περιπτώσεις που δεν 
πληρούν τα κριτήρια για τον ένα ή τον άλλο λόγο, δεν σας έχουμε ενοχλήσει, παρότι υφιστάμεθα έντονες 
πιέσεις εκ μέρους των ενδιαφερόμενων συναδέλφων. 
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